AZKHIH 1:

1. Aiveran o Tapakdrw Tivakag pe Toug auvbuaapols TipAc-CnroUpevng moaomrag (P, Qd) yia éva ayato X:

Q
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1.1 Na peire 1 auvéprnan {tnanc via 1o ayaBé X. Mpiv Tov umroAoyiapd va aimioAoyAOETE Tola Ba elval n Hopor e

Amdvrnon: Mia ouvapmon {fimong Ba elvar eite ypappik Tg popgric Qd=a+p*P eire 1cookeAfig urepBoAr ¢ Hopgric Qd=A/P. ES, amokAelouye v mepiTwan g IoookeAoUS UTTEPBOAC HIag Kal T0 yvOpEvo ZA=
(P*Qd) Bev eivan aTaBepd yia kaBe auvduaopd. Emopévg, 1 Hopgr T ouvdptnang Ba elval ypappikr. Mwg utroAoyiloupe T ypappik guvdprnan {iengs Qd=a+f*P

EmAEyoupe 8Uo anpeio Tg emAoyng pag amo Tov Tivaka (kABE onueio emaAnBeel TV ypappikr e¢iowan):
A: Qd=a+§*P -> 52=a+f*2 (1)

B: Qa=a+B*P -> 44=0+4*4 (2)

Aaipw Kara PEAn: (52-44)=2"B-4'B > 8=-2'B > p=-8/2 => f=-4

EmAEyw pr amo Tig dUo oyEaeis Kai aviikaioTw:

A: Qd=a+*P -> 52=+(-4)'2 (1) -> 52=0-8 -> 01 =52+8 > =60

Apa, n ypappikr ouvaptnaon ¢mang Ba Exel m popgn:

Qd=a+f'P -> Qd=60-4'P




1.2 Ne 6 n chaororarr Crmane e ipoc Ty Tuf oraw 1 auEvero am 1 3 yomuankee ovee amic 8. Na yapenploee 1 {Amon Tou ayagod,

A
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Amavenon: o oy iy P2=8 yvupio i 1 Chrodyevn moaorr o v Qa2=28 yovadec, e un P13 n evronony ntotuevn noaomtc Q1 B Oiverer amd rov 0mo: Qaf=60.4'P1 = 60.4'3=60-12:48

Ao, h Ekaamornr (Ao (i ipec T\ T ama 10 anuelo Z oo onylo T B evar
Ed=AQ/AP* Papy. | Qapy, = (28-48)(6-3) " 348 = 2015 " 348 = - 4(1/16) = 4/16 =« 114 = .28

H 1t vou | 1=10.291 = 0,28¢1 e Emmeme! v yepaKInpIooue 1 CATan e aveage



1.3 Ti 6a gupRel atnv mogoaTiaia PerapoAi e auvoAikrc damévng 6rav n Tiur yia 1o aya8é X augnBel amé 1i¢ 8 ypnuarikég povade aTic 14 ypnuarikéc povades; Na aimoAoyraete ye T BorjBeia Tou utrohoyiopou Tng

Amévon:

P Q
2 52
4 44
8 28
12 12

14 :
©a uohoyiow TV Ed a6 To anpelo I ato onpelo ©, dnhadr| 6tav n TipA augdvera amo Tig 8 oTig 14 XpnuarTikeg povadeg. Moid ba eival n Qd_6 =;

Mvwpidw om: Qd1=60-4"P1

Apa, yia 1o onelo © Ba 1oy0er: Qd_6=60-4*P8 = 60-4*14=60-56-> Qd_6=4

Emopévug, n eAaoTikéTnTa TG {ATNONG WG TPOg TNV T amé 1o onpelo I o1o onpeio © Ba diveral amé Tov T0mo: Ed = AQ / AP * Papy. / Qapy. = (4-28)/(14-8) * 8/28 =-24/6 *8/28 = - 4*8/28 = - 32/28
=-16/14=-8/7

H mipr Tou | Ed 1 =1-8/7 | > 1 pag emmpémel va xapaktnpiooupe T {Amon wg EAACTIKE.

Amé ) Bewpla yvwpidw 6ri: 6rav n {imon eivan EAATTIKY ~> T6TE 1) TTooooTIdia peTafoAr Thg {nToUpevng ToodTnTag Eiver peyaAUTepn amé TV ToooaTiaia peTaBoAr] TG TIPAG > Kol Katd ouvETEId N ZUVOAIKY
Aamdvn 6a akoAoubroel To TpdoNHO TG PETAROARG TNG TooooTIaING PETAROANG TG {nTOUNEVNG TToGOTNTAG ~> Apd, 1) ZUVOAIKT AaTidvn Ba pelwBEl.

Av BEAw va utroloyiow v TrogoaTiaia peTafoAr) ™ cuvoAikng Samavng (Oe 1o Jnrder To Epwnua) T0TE Ba Exw:
(ZA_0-ZA_y)/EA_y*100%=(P_6'Qd_6-P_y*Qd_y)/P_y*Qd_y* 100 %=

=(14'4-8'48)/(8%48)" 100 %

=(56~384) /384 *100% =~ 328/ 384 * 100 % = - 85,41% (elwon g Z4)




AZKHIH 2:

2. Alveral o apakdrw Tivakag (6mou P: Tipr ZA: ouvoAikr damdvn Y: £l06dnua):

P A Y.
A 2200 8000
B 5 2600 10000
r 10 4000 8000
A 15 5400 8000
Z 15 6600 10000
H 20 6400 8000

EAQOTIKOTNTA Kal VO XapakTnpiaeTe Tn {ATnan.

Amdvrnon:
P IA Y
A 5 2200 8000
H 20 6400 8000

Mmopw va utroAoyiow povaya pia eAaaTikétnTa ATNONG We TIPOG TV TIPA 61av N TIPFA PEIVETal amd Ti¢ 20 oTIg 5 VOPIoPATIKES LOVASES yia To eloddnua Twv 8.000 vopiopaTikwy Hovadwy.
Ed=AQ/ AP * Papy./ Qapy. = (Qd_A-Qd_H)/(P_A-P_H)*P_H/Qd_H

la va evromiooupe i dyvwaTeg {nToUpeveS TTOOOTNTES B XPNOILOTIOINTOULE TOV TUTTO:

IA=P*Qd

A:ZA_A=P_A*Qd_A->2.200=5Qd_A->Qd_A = 2.200/5 -> Qd_A=440

H: ZA_H=P_H* Qd_H -> 6.400 = 20*Qd_H -> Qd_H = 640/2 -> Qd_H=320

Ed = AQ/ AP * Papy. / Qapy. = (440 - 320) / (5 - 20) * 20/ 320 = (120/-15) * 1/16 = - 120/240 = - 0,5

Hrprtou | Ed 1=1-0,51<1 pag emrpémel va Xapakrnpiooupe 1 {ftnaon w¢ aveAaoTIKI.




XApaKTNpIoETE 10 ayado.

Amrdvrnon:
IA Y
A 5 2200 8000
B 5 2600 10000
r 10 4000 8000
A 15 5400 8000
7 15 6600 10000
H 20 6400 8000

MTopi va uTroAoyiow pévo 800 EI00BNUATIKES EAAOTIKGTNTEC OTav TO £1063NPa augdvetal ammé Ti¢ 8.000 aTig 10.000 vopiouaTikéG HOVABES, Kal TTIO GUYKEKPIPEVA atrd To A oTo B kal amré To A aTo Z yiari ovo o’ autoug
ToU¢G oUVBUaoOUS Eival oTaBepr N TIUA P av Kai To £1065nUa PETaBAAAETaI.

E_Y_(A->B) =AQ/ AY * Yapy. / Qupy. = (Qd_B - Qd_A) / (10.000-8.000) * (8.000/Qd_A)=
= (Qd_B - 440) / (10.000-8.000) * (8.000/440)

la va utrohoyiaTel 1o dyvwaTto Qd_B Ba ypnoipotoifow Tov TUTo:

$A B=P_B*Qd_B->2.600=5*Qd_B-> Qd_B = 2.600/5-> Qd_B = 520

Emopéviug:

E_Y_(A->B) = (Qd_B - 440) / (2.000) * (800/44) = (520-440)/2.000 * (800/44) =

= (80/2.000) * (800/44) = (8/200) * (800/44) = 1.600 / 8.800 = 16/88 = 2/11

Emeidr) Ev =2/11 > 0 > pmmopw va Xapaktpiow 10 ayabo wg Kavoviké ayadd

E_Y_(A->Z) = AQ/AY * Yapy. / Qapy. = (Qd_Z - Qd_A) / (10.000-8.000) * (8.000/Qd_A)
la va utrohoyiaTolv Ta dyvwota Qd_A, Qd_Z 6a xpnoipotoifjow Tov 1010 ZA=P * Qd:
$A Z=P_Z*Qd_Z ->6.600 = 15 * Qd_Z -> Qd_Z = 6.600/15 —> Qd_Z = 440
IA_A=P_A*Qd_A ->5.400 = 15 * Qd_A -> Qd_A = 5.400/15 -> Qd_A = 360



Emopévwg:

E_Y_(A—>Z) = AQ/ AY * Yapx. / Qapx. = (440 — 360) / (10.000-8.000) * (8.000/360)
= (80/2.000) * (800/36) = (8/2) * (8/36) = 4*8 / 36 = 32/ 36

Emeidn) Eu =32/36 > 0 —> utmopw va XapakTnpiow 1o ayabé wg Kavoviké ayadsd.

AtT@vrnon:
. |P ZA Y Q
A 5 2200 8000 440
s 5 2600 10000 520
A 15 5400 8000 360

Kaee ypapuikry ouvaprtnon Ztnong €xel Tn yoppi: Qd = a + p* P
ra 10 €1063nNuA Twv 8.000 VOUIOUATIKWY HOVAdwY Ba IoXUEL:
Qd=a+B*P->440=a+B*5(1)

360 =a +B * 15 (2)

(1) — (2): (440-360) = 5*B-15*B —> 80 = -10*B —> B = -8
Apa:440=a+ B * 5 (1) -> 440=0-40 —> a=480

Emopévwg: Qd = 480 -8*P

MNa 10 €106dnua Twv 10.000 VOUIOUATIKWY HOVAdWY Ba I0XUE:
Qd=a+B*P-—>520=a+B*5(1)

440 =a +B * 15 (2)

(1) = (2): (520-440) = 5*B-15*B —> 80 = -10*B —> B = -8

Apa: 520 = a + (-8) * 5 (1) -> 520=a-40 —> a=560

Emopévwg: Qd = 560 -8*P



